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11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS 
   The above numbered solicitation is amended as set forth in item 14.  The hour and date specified for receipt of Offers   is extended     is not extended.    Offers must 
acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: (a) By completing items 8 and 15, 
and returning  _1 _  copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which 
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12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (if required)   
    

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS, 
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14. 

 A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14. ARE MADE IN THE 
 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.        

 B.  THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATION CHANGES (such as changes in paying 
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 D. OTHER: (specify type of modification and authority) 
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DESIGN-BUILD/DESIGN-BID-BUILD MULTIPLE AWARD CONSTRUCTION CONTRACT FOR NEW CONSTRUCTION, 
RENOVATIONS, ALTERATION, AND REPAIR PROJECTS FOR FACILITIES IN THE HAMPTON ROADS AREA, VIRGINIA 
 
CONSTRUCTION OF ADDITIONS TO THE SUPREME ALLIED COMMANDER TRANSFORMATION (SACT) 
HEADQUARTERS BUILDING, NAVAL SUPPORT ACTIVITY, NORFOLK, VIRGINIA 
 
SEE SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 
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SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 
 
All submitted inquiries have been addressed.  The cutoff for inquiries has passed and no further inquiries will be 
addressed.   
 
RESPONSE TO RFI’S: 
 

1. Drawing C102 and C402 describe a hydraulically operated vehicle barrier to be installed in this project. We are 
having trouble with vendors of this type product due to the lack of information provided. Can a specification with 
more detail be provided? 
 
Response:  Additional information is not available at this time.  Please propose based on the information provided in 
the RFP. 

 
2. Concerning the auger cast pile length; the new bid form released in Addendum 6 provides the total number of Linear 

Meters for the piles (3,686) in Item 0001F.  Based on 271 total piles on the project, this averages out to a per pile 
length of 13.6M.  However, Foundation Note #2 on the General Structural Notes sheet (S-001) states that the piles 
should be installed to a tip elevation of -15.5M.  Based on the current approximate grade of the site, the top of the 
piles will be at an elevation of approximately +2M.  That makes the piles approximately 17.5M in length or a total of 
4,742.5 Linear Meters of piling for the job.  Please clarify. 
 
Response:  The pile length of 13.6 meters is the actual usable pile length as shown in the pile detail sheet S-502.  
The usable pile length is measured from the tip elevation of (-15.5 M) to the top of the 4 inch concrete pile 
embedment into the concrete pile cap.   
 
The overall pile length during construction varies based on the pile installation process and the existing grade. 

 
-End of Amendment  
 
  
 
 


